

Следователи Тигильского района возбудили уголовное дело в отношении двух 16-летних девочек. Юные жительницы села Тигиль взломали входную дверь квартиры своего знакомого и украли у него бидон с самогоном. Следователи квалифицировали данное деяние как кражу с проникновением в жилище (пункт «а» часть 3 статьи 158 УК РФ). Обе девочки воспитываются в благополучных семьях, ходят в одну школу, нормально учатся. Однако с января 2015 года одну из них поставили на учет комиссии по делам несовершеннолетних (как раз за распитие спиртных напитков).

Идея выкрасть из чужого дома самогон возникла у девчонок после того, как их общий знакомый пригласил школьниц в гости. 22-летний односельчанин решил угостить своих несовершеннолетних подруг самогонкой собственного приготовления. Молодым «сомелье» так понравилась «сивуха», что они просили налить еще и еще. Но парень оказался довольно жадным и вскоре попросил гостей удалиться из его квартиры. Вот тут-то и родилась у девятиклассниц идея завладеть зельем во что бы то ни стало. Вычислив, когда парня не будет дома, девицы выбили входную дверь и проникли в квартиру. На кухне девушки нашли металлический бидон, в котором было сорок литров самогона. Недолго думая, школьницы потащили его на выход. И далее все происходило практически как в стихотворении Некрасова: «В полном разгаре страда деревенская... Доля ты! - русская долюшка женская! Вряд ли труднее сыскать».

Вы только представьте: две молодые девушки еле волочат этот жбан через всю деревню, самогонка выплескивается, «сивухой» воняет так, что впору закусывать всему селу. Свою добычу (а точнее то, что от нее осталось) девятиклассницы честно разделили со своими школьными друзьями.

Тем временем самогоноварильщик вернулся домой и обнаружил пропажу. После недолгих размышлений, он понял, кто мог похитить драгоценный сосуд. Потерпевший написал заявление в полицию, в котором он указал, что ему был причинен ущерб на четыре с половиной тысячи рублей (именно в такую сумму он оценил сорок литров самогона).

Полицейские быстро установили злоумышленниц и нашли пустую бадью. После того, как девочки протрезвели, они объяснили, что просто очень хотелось выпить и повеселиться, а денег на спиртное не было.

За совершение этого преступления родители школьниц, скорее всего, заплатят штраф, а самих школьниц могут ожидать принудительные работы. Возможно, что девочек вовсе освободят от уголовного наказания ввиду объявления амнистии к 70-летию победы. Амнистия – это хорошо, главное, чтобы школьницам из Тигиля было что выпить.

Катерина АРТЕМЬЕВА.